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Ata da 18ª (décima oitava) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Tabapuã-SP, 

realizada no dia 22 de novembro de 2021.-

Ao vigésimo segundo (22°) dia do mês de novembro de 2021 , às 20 horas, na Sala de 

Sessões situada na Av. Dr. José do Valle Pereira, nº. 987, nesta cidade, reuniram-se 

ordinariamente os Senhores Vereadores da Câmara Municipal de Tabapuã-SP, sob a 

presidência do Sr. Fabrício Montes de Mattos, secretariada por mim, Bianca Cristina 

Carlos, presentes os Vereadores: Aquiles Luiz Paulella, Braz Brito Lisboa, Fabiano 

Peres Gandolfo, José de Oliveira Rosa, Lincoln José Franco, Luiz Roberto Verza e 

Pedro Márcio Girotto. Constatado o quórum legal e regimental , sob a proteção de Deus, 

o Sr. Presidente abriu os trabalhos e solicitou a leitura de um trecho do Evangelho de 

Jesus Cristo, a qual foi feita pelo Vereador Lincoln José Franco. A seguir, o Sr. 

Presidente, colocou em votação a ata da sessão anterior (02/11/2021), a qual foi 

aprovada por unanimidade, sem debates ou protestos. Ato contínuo, o Sr. Presidente 

solicitou a mim, Secretária, que desse ciência da matéria do Expediente: 1°)-Parecer 

Prévio do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo - TC-4679/989/19-4, enviado 

de forma digital pelo https://sei.tce.sp.gov.br, 'Contas do Exercício 2019'; 2°)-Ofício nº 

203/2021 , de 08/10/2021 , do Executivo Municipal, 'Encaminhando as cópias das Leis 

Ordinárias nº 2836 a 2838/2021 , Decretos nºs. 166 a 182/2021 e Portarias nºs 347 a 

372/2021 '; 3°)-Moção nº 04, de 08 de novembro de 2021 , de autoria de todos os 

vereadores, que 'Dispõe sobre Moção de Protesto' contra a intenção do Governo do 

Estado de São Paulo de implantar uma Praça de Pedágio no quilômetro (km) 421 da 

Washington Luís, próximo à base da Polícia Rodoviária de Cedral-SP. Foi lida a Moção, 

posta em 1 ª e única discussão; discutida pelo vereador Aquiles Luiz Paul .. la 

((GRAVAÇÃO EM MÍDIA AUDIOVISUAL DIGITAL)); colocada em 1ª e única vota 

aprovada por unanimidade; 4°)-Encaminhamento do Pro·eto de Lei nº 1 
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04/11/2021, de autoria da Vereadora Bianca Cristina Carlos e do Vereador Pedro 

Márcio Girotto, que 'Institui o Dia Municipal de Combate a Maus-Tratos de Animais no 

Município de Tabapuã-SP e dá outras providências'. O Projeto foi apresentado com 

Requerimento de Dispensa das Comissões Permanentes de autoria do Vereador Luiz 

Roberto Verza, o qual foi aprovado por unanimidade, passando o mesmo a fazer parte 

da Ordem do Dia da Presente Sessão; 5°) Oficio nº 211/2021 , de 18/11/2021 , de 

autoria do Executivo Municipal, 'Encaminhando para apreciação e deliberação de Vossa 

Excelência e Pares, EM REGIME DE URGÊNCIA ESPECIAL, o seguinte Projeto de Lei, 

que se faz acompanhar da respectiva Justificativa; a) Projeto de Lei nº 052/2021 , de 18 

de Novembro de 2021 , que 'Autoriza o Poder Executivo de Tabapuã a abrir crédito 

adicional suplementar no Orçamento Municipal do Exercício de 2021 para o atendimento 

de despesas de custeio hospitalares por intermédio do Terceiro Setor, com recursos 

financeiros advindos de Emenda Parlamentar Federal Individual'. O Projeto foi 

apresentado com Requerimento de Dispensa das Comissões Permanentes de autoria do 

Vereador Luiz Roberto Verza, o qual foi aprovado por unanimidade, passando o 

mesmo a fazer parte da Ordem do Dia da Presente Sessão; 7°) Lidas e Enviadas ao 

Exmo. Sr°. Prefeito Municipal de Tabapuã, Sílvio César Sartorello, as seguintes 

Indicações: nº 153 (Aquiles Luiz Paulella - 1 - Que o Executivo Municipal realize com 

URGÊNCIA os devidos reparos na pavimentação asfáltica da Avenida Tabapuã; nº 154 

(Bianca Cristina Carlos - Que o Executivo Municipal realize a troca do redutor de 

velocidade - tartaruga de sinalização - quebra molas - localizado na Rua Dr. Arthur 

Ortenblad, próximo ao Bairro Cohab V); nº 155 (Lincoln José Franco - Que o Executivo 

Municipal, por meio da Secretaria Municipal de Saúde, realize estudos no sentido de 

efetuar a compra de aparelhos Medidores de Pressão Arterial Digital); nº 156 (Lincoln 

José Franco - Que o Executivo Municipal tome providências no sentido de realizar os 

reajustes nos salários dos Servidores Públicos Municipais que recebem abaixo de R$ 1,5 

mil, como por exemplo, Motorista, Operador de Máquinas, Executor de Serviços Gerais, 

Profissionais da Saúde, Tratorista, entre outros) nº 157 (Braz Brito Lisboa - Que o 

Executivo Municipal denomine o parquinho infantil , localizado no bairro Cohab 1, com o 

nome de HUGO RICARDO PEREIRA GONSALVES), nº 158 (Lincoln José Franco -

Que o Executivo Municipal realize estudos no sentido de viabilizar a destinação d 

veículo adequado para transportar os servidores do setor da dengue - Vi 
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Epidemiológica), nº 159 (Aquiles Luiz Paulella - 1 - Que o Poder Executivo realize os 

devidos reparos na pavimentação asfáltica da Rua Elpídio da Graça e da rua Bernardino 

Custódio da Fonseca; li - Que seja realizado com URGÊNCIA os reparos necessários na 

pavimentação asfáltica da Rua Antônio Gandolfi, em frente ao nº 825, no bairro Morada 

do Sol; nº 160 (Aquiles Luiz Paulella - Que o Executivo Municipal interceda junto à 

Cooperativa de Energia Rural - CERNHE 7 , para realizar com URGÊNCIA a ligação da 

iluminação pública no Condomínio Leonardo Casagrande, no município de Tabapuã-SP; 

nº 161 (Lincoln José Franco - Que o Executivo Municipal realize o recapeamento total 

da Rua Divino Louzada, localizada no bairro Morada do Sol); nº 162 (Aquiles Luiz 

Paulella - Que o Executivo Municipal realize a manutenção e limpeza do bueiro 

localizado na Avenida João Maurício, próximo ao número 800); 8°)-Não existindo mais 

matéria para o Expediente, o Sr. Presidente, nos termos regimentais (artigo 160, 

parágrafo 1°), concedeu a palavra aos Vereadores previamente inscritos. Fez uso da 

palavra o Vereador Lincoln José Franco - ((GRAVAÇÃO EM MiDIA AUDIOVISUAL 

DIGITAL)). Não havendo mais Vereadores inscritos no Expediente, o Sr. Presidente, 

dispensou o intervalo regimental de 15 minutos, mediante requerimento verbal do 

Vereador Lincoln José Franco - o qual foi aprovado por unanimidade - e passou para 

a Ordem do Dia. a)-Parecer em conjunto das Comissões Permanentes de 

Legislação, Justiça e Redação e Finanças e Orçamento da Câmara Municipal de 

Tabapuã-SP, exarado na reunião Extraordinária realizada no dia 19 de Novembro de 

2021, a partir das 11h10min, referente ao Projeto de Lei nº 049/2021, de 30 de 

Setembro de 2021, que 'Estima a Receita e fixa a Despesa do Município de Tabapuã 

para o Exercício de 2022, e dá outras providências'. Foi lido o Parecer, considerado 

objeto de deliberação, posto em 1 ª e única discussão; colocado em 1 ª e única votação e 

aprovado por unanimidade; b)-Projeto de Lei nº 049/2021, de 30 de Setembro de 

2021, que 'Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Tabapuã para o Exercício 

de 2022, e dá outras providências'. Foi lido o Projeto, posto em 1 ª e única discussão; 

discutido pelo Vereador Aquiles Luiz Paulella ((GRAVAÇÃO EM MÍDIA AUDIOVISUAL 

DIGITAL)); colocado em 1ª e única votação e aprovado por unanimidade. c) Projeto de 
Lei nº 11 , de 04 de Novembro de 2021 , de autoria da Vereadora Bianca Cristina Carlos 

e do Vereador Pedro Márcio Girotto, que 'Institui o Dia Municipal de Comb 

Maus-Tratos de Animais no Município de Tabapuã-SP e dá outras providência 
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lido o Projeto, posto em 1 ª e única discussão; discutido pelos Vereadores Lincoln José 

Franco, Áquiles Luiz Paulella, Fabiano Peres Gandolfo e Bianca Cristina Carlos 

((GRAVAÇÃO EM MiDIA AUDIOVISUAL DIGITAL)); colocado em 1ª e única votação e 

aprovado por unanimidade. d) Projeto de Lei nº 052/2021 , de 18 de Novembro de 

2021, que 'Autoriza o Poder Executivo de Tabapuã a abrir crédito adicional suplementar 

no Orçamento Municipal do Exercício de 2021, para o atendimento de despesas de 

custeio hospitalares por intermédio do Terceiro Setor, com recursos financeiros advindos 

de Emenda Parlamentar Federal Individual'. Foi lido o Projeto, posto em 1ª e única 

discussão; discutido pelo Vereador Aquiles Luiz Paulella ({GRAVAÇÃO EM MÍDIA 

AUDIOVISUAL DIGITAL)); colocado em 1ª e única votação e aprovado por 

unanimidade. Não havendo mais matéria para a Ordem do Dia, o Sr. Presidente colocou 

a palavra livre em Explicação Pessoal. Fizeram uso da palavra os Vereadores Áquiles 

Luiz Paulella, Luiz Roberto Verza, Lincoln José Franco, Pedro Márcio Girotto e 

Bianca Cristina Carlos - ((GRAVAÇÃO EM MÍDIA AUDIOVISUAL DIGITAL)). Em 

seguida, sem mais nenhum vereador querendo fazer o uso da palavra em Explicação 

Pessoal na Tribuna, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a 

presente sessão às 21h07. Eu, Bianca Cristina Carlos, secretária, redigi e mandei lavrar 

o presente termo de Ata, o qual assino com o Sr. Presidente e o Vice-Presidente. Sala de 

Sessões "Dr. José do Valle Pereira", ao dia 22 de novembro de 2021 . 

Fabríc~ e Mattos 
Presidente 

~,~t.o e t Õ'r¼f 

Bianca Cristina Carlos 
Secretária 

Lincoln José ranco 
Vice-Presidente 
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